
^ofna v vzhodni Afriki. 
Italijani so si nakopali ogorčenje celega sveta. 

Vojno z Abesinijo je skušal Mussolini opravi

čiti pred svetom z izgovorom, da so Abesinci 
•divjaki in jim bodo prinesli Italijani civilizacijo. 
Kako zgleda italijanska »civilizacija« v Abesi

niji, sedaj vidi in se zgraža nad njo celi svet. 
Italijani so tepeni, kjerkoli se pokažejo. Nepre

stani porazi Mussolinija nepopisno grizejo in ra

di tega se skuša znositi nad Abesinci s pomočjo 
bombnih letal. V zadnjem času italijanski letal

ci neusmiljeno bombardirajo in uničujejo vsako 
večjo abesinsko naselbino, dobro vedoč, da jim 
Abesinci zaenkrat v zraku še ne morejo do ži

vega, ker so njihova bojna letala šele na potu. 

Italijanski piloti BO doslej pogazili že vse med

narodne pogodbe in jim ni sveta niti zastava 
Rdečega križa, kar so že parkrat na prav bar

barski način dokazali. 
Najnovejše poročilo iz Addis Abebe od 31. de

cembra pravi, da so Lahi uničili z zračnimi 
bombami za Abesince delujočo bolnico švedske

ga Rdečega križa v Dolo ob meji abesinske po

krajine Ogaden in italijanske Somalije na juž

nem bojišču. Smrtna žrtev bombardiranja z 
zastavami Rdečega križa označene bolnišnice v 
Dolo je postalo 30 Abesincev. Ranjenih je 50 
in med temi šef bolnice Šved dr. Hvlander in 
njegov pomočnik. Italijanski letalci niso samo 
metali bomb, ampak so obstreljevali bolniške 
•Šotore tudi s strojnicami. 

Nad tako laško »civilizacijo« se upravičeno 
*gra2a celi svet in želi, da bi Abesinci pošteno 
obračunali z italijanskimi kulturpnoscl, 

ki ovira zadnje čase na obeh straneh kake več

je bojne pohode in napade. Deževje izrabljaja 
Italijani za bombardiranje iz zraka, da bi s tem 
prikrili svoje velike poraze na severu. Kakor 
hitro se bo vreme zboljšalo, bodo pričeli Abe

sinci z večjimi prodiranji tudi na jugu. 

Obupen položaj italijanske armade. . ^ 
Maršal Badoglio je sporočil MuDSoliniju, da 

niti misliti ni na kako uspešno ofenzivo, ako 
mu ne pošlje iz domovine povsem nove armade 
150.000 mož. če maršal ne bo dobil pomoči, se 
bo moral umakniti iz vseh dosedanjih posto

jank. 
Italija ima dosedaj v . vzhodni Afriki poleg 

divizij afriških askarov 260.000 mož. Od teh je 
bilo prepeljanih v domovino 35.000 ranjenih in 
bolnih. Okrog 20.000 ranjencev in bolnikov je 
po raznih bolnicah v Eritreji in Somaliji. Ena 
divizija je bila odposlana iz vzhodne Afrike V 
Libijo na severu Afrike. Maršal Badoglio raz

polaga z 200.000 evropskimi vojaki in šteje nje

gova armada z domačini askari 260.000 mož. 
Ta armada je bila že večkrat občutno poražena 
in ni pričakovati od nje nobenih uspehov. Tudi 
italijanski letalski napadi niso prinesli priča

kovanih uspehov, ampak no ravno nasprotno 
izzvali po celem svetu ogorčenje in obsodbol 

Abesinci Italijane daleč nadkriljujejo glede 
števila in so se že v uporabi modernega orožja 
tako izvežbali, da prav nič ne zaostajajo za ev

ropskim vojaštvom. Največje upanje za bodoč

nost pa dajejo Abesincem dosedanje zmage na 
vseh frontah. 

Položaj italijanske armade v vzhodni Afriki 
je obupen. 

Smrt enega in izpoved drugega ranjenega 
zdravnika. 

Od italijanskih letalcev pri Dolu ranjeni 
švedski zdravnik dr. Lundstrom je podlegel po

škodbi. Drugi ranjeni švedski zdravnik dr. Hv

lander se je vrnil v Addis Abebo, kjer je podal 
o divjaškem bombardiranju švedske bolnice pri 
Dolu obširno izjavo. Med drugim pravi Šved, 
da so krožila italijanska letala že pred bom

bardiranjem nad šotori švedske bolnice in so 
jih obstreljevala iz strojnic. Z bombami so 
prišli nad bolnico Italijani pozneje in so jih 
vrgli najmanj 200. Istočasno, ko so usodepolno 
eksplodirale bombe, so se spustila nekatera 
italijanska letala prav nizko in so kosila po šo

torih švedskega Rdečega križa iz strojnih pušk. 
šotore z ranjenci je zadelo najman 400 krogel 
iz strojnic. 

Nndaljna bombardiranja iu strupeni plini. 
Abesinska vlada je izdala uradno poročilo, v 

katerem trdi, da so zmetala italijanska letala 
na pokrajino krog mesta Makale na severu nad 
10.000 bomb. Italijani se poslužujejo tudi bomb 
s strupenimi plini. V poslednjih dveh tednih so 
pripeljale italijanske ladje v Eritrejo 53 ton 
strupenih plinov. 

Angleži javljajo, da so bombardirali Italijani 
na jugu pri Dagaburju bolnico egiptskega Pde

čega križa in mesto Harar, kjer se nahaja gla

vni stan južne abesinske vojske. 

Deževje, 
Na abesinskem bojišču na severu in na ju

gu je nastopila takozvana mala deževna doba, 


